
 

 
 »3«ي  گزینه -1

بینیم: اگر از دو طرف دنباله را کمی ادامه دهیم، می :راه اول 
(- )48 + (- )45 + (- )42 + (- )39 + (- )36 + ... + 36 + 39 + 42 + 45 + 48 + + + = + + =51 54 57 51 54 57 162 

روش گاوسی)هاي منظم استفاده کنید. ( راه دوم: از روابط جمع سري 
= (- ) + (- ) + (- ) + (- ) + ... + +48 45 42 39 54 57 

 
+ -

= ( )×( + )1
2

 حاصل جمع سري منظم

+ (- ) - (- )
= ( )×( + ) = ( )×( + ) = ( )× =

57 48 57 48 9 105 9
1 1 36 162

2 3 2 3 2
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×
× = x ×( × ) x = =

×

2 4 9
4 9 9 623 93

  
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( + )( + + + + ) = ( × )( × ) = × =4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 55 5 2 2 2 2 2 2 5 5 2 5 2 10 
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×
=

1
1392 1394 1392

1393
2 3 2

6
×

3
13943

13932 × 1393

2
3

=

1

3
2
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 







 

PR - QS
Â =

- QS
= QS =

PR + QS +
QXS = = =





2
100

40 20
2

100 20
60

2 2
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را برداریم. پس طبق جدول  100و  81، 64، 49، 36، 25، 16، 9، 4، 1هاي  هاي داراي شماره ، هر دفعه باید مهره100تا  1در بین شماره 

 رسیم. زیر به پاسخ می
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

100 90 81 72 64 56 49 42 36 30 25 20 16 12 9 6 4 2 1
10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1

 

 

 بار باید عمل برداشتن اتفاق بیفتد. 18پس 
 »2«ي  هگزین -7

ac + bc + ad + bd = c(a + b) + d(a + b) = (a + b)(c + d) =

(a + b)( ) = (a + b) = = (a + b) + (c + d) = + =

 

  

42 42 42
42

3 42 14 14 3 17
3

 

 اولیعدد  عدد آخري اولیعدد  عدد آخري

 روز نفرات نفرات روز

 هاي موجودتعداد مهره

 هاي برداشته شدهمهره تعداد

 دفعات 

 فاصله اعداد

1 
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     − + − −         = − + − + ÷ − − + = − + ÷ =                            
− − − − − − −           = ÷ = ÷ = × = +                     

5 3 3 5 5 14 3 9 102
21 7 4 6 21 7 12
5 33 19 38 19 38 19 8

21 12 21 12 21 12 7
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در اندازه  طول از مبداخط  ضرب اندازه پاره مساحت مثلث ساخته شده توسط هر خط راست و محورهاي مختصات برابر نصف حاصل

 بگیریم، داریم: x) است اگر عرض از مبدا آن را -8باشد. طول از مبدا خط موردنظر ( می عرض از مبداخط در  پاره
× x

= = x =
8

16 4
2

مساحت رنگی 

-طول از مبدا  =8 خط از نقطه
− 
 
 

8
0

 گذرد. می   

خط از نقطه یعنی  4عرض از مبدا = 
 
 

0
4

 گذرد. یم  

-
= =

- (- )
4 1

8 2




 شیب خط
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=دو برابر جذر عدد  × = × =16 2 8 2 64 64 

- =16 5 11 
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,
 

 

AB B A BC C B

AB BC

− − −           
= − = − = = − = − =           − −           

−     
− = − =     −     

1 2 1 4 1 5
3 1 2 2 3 5

1 5 4
2 5 7
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4
3

×( × ) -π 3 2 4
2 3

3
×π 33 = - =π π π

3
288 36  تر= حجم محصور بین دو کره کره بزرگحجم  –تر  حجم کره کوچک= 252

= =
π
π

252
7

36
 
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x - x - x + ×( x - ) ×(x - ) x +

- = - =

x - - x + x + x -
=

4 3 1 2 5 5 4 3 2 1 2 5
2 5 14 10 10 14
20 15 2 2 2 5 18 13

10 14 10



 

x +
=

5

2 5
14

x - = x + x - x = + x =

x =

7
126 91 10 25 126 10 25 91 116 116

1
  


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=سرعت = مسافت× زمان  سرعت 

= b b = a2  سرعت دویدن  و= aسرعت راه رفتن 

 حجم محصور بین دو کره
 ترحجم کره کوچک

 مسافت
 زمان
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= / ×b + ×a0 5  مسافت راه رفتن + مسافت دویدن = کل مسافت2
= / × a + ×a = a =0 5 2 2 12 4 
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AFD,BEFهاي  مثلث
∆ ∆

 )اند. (طبق  متشابه 

AB = BC = CD = AD = 16 
B E F BF EF BE

AFD BEF = =
D A F FD AF AD

∆ ∆
   

x
= x = /

8
5 5

11 16
  
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= a + b + ab = + + × =5 3 5 3 :جواب مبینا23 (a = ,b = )5 3 مبینا 
= a + b + ab = + x + × x = + x2 2 2 :جواب ملیکا3 (a = ,b = x)2 ملیکا 

=عددي اول است.   + x x =23 2 3 7  
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ab a bab a b

ab ab a b
÷= − → = − ⇒ = −

1 11 1
 

 

a b
b = a = + - ab = + - × =

b a

1
1 1 121 1 212 1 2

2

  
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,ام با ارق , ,1 3 9  توان نوشت؟ چند عدد چهاررقمی می3

!
= =

!
4 24

12
2 2

 
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1ضلعی برابر  5اگر مساحت هر مربع را یک بگیریم مساحت هر  با توجه به شکل،
1

4
 تاست.36ها  ها و مربع ضلعی 5است. تعداد  

 ضلعی و مربع است. 5ضلعی به مجموع  5ضلعی همان نسبت مساحت  5هاي  وسط کاشیپوشانده شده تپس درصد 

= = / = %
+

1 51 54 4 0 56 561 9 91 1 4 4

 
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 کنیم: استاندارد تبدیل می فرمهر دو خط را به 

=
m -

5
1

m)شیب - )y - x + = y = x -
(m - ) (m + )

5 2
1 5 2

1 1
   

= xشیب1- + y = y = -x +4 4  

- = (- )(m - ) = -m + = m = (- )
m -

5
1 1 1 5 1 5 4

1
    
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 میانگین=تعداد = مجموع             و × میانگین 

= xمجموع دروس اختصاصی= × / = /4 81 4 325  مجموع دروس عمومی6

 مجموع
 تعداد

 یمجموع دروس عمومی + مجموع دروس اختصاص
 3 دروس عمومی + تعداد دروس اختصاصی تعداد
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x + /
= = = x = /

+
325 6

85 269 4
3 7

میانگین کل 

x /
= = = /

269 4
89 8

3 3
 میانگین دروس اختصاصی

 

 »4«ي  گزینه -22
باشد. پس اگر بخواهیم یک عدد را حذف کنیم و  است. یک عدد از هفت عدد زوج می 46دقت کنید! مجموع هفت عدد برابر 

 را برداریم و داریم. 6تقسیم کرد.) فقط باید عدد  را به دو دسته هازوج باشد(چون باید بتوان آنهمچنان مانده  مجموع اعداد باقی
{ } { }, , , , , + + + = , + =1 3 5 7 11 13 1 3 5 11 20 7 13 20 
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 اند که نسبت طول به عرضشان تغییر نکند و با هم برابر باشند. دو مستطیل وقتی متشابه

AMND ABCD
AM AD y x

= =
AD AB x y2

 

 

 

y»4«ي  گزینه = x2 22  
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 باید ارتفاع و قاعده آن را پیدا کرد. CDMسبه مساحت مثلث براي محا

3، 60رو به زاویه  الزاویه، ضلع روبه در مثلث قائم
2

MH  برابر وتر است.:  = ×MC =
3 3

2 2
 

MCD پس:  

×MH ×CD
S = = =

3 2 32
2 2 2
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−xه اعداد حقیقی است و عضو مجموع xچون  < ≤4 در این بازه  (Q)شمار عضو طبق تعریف مجموعه اعداد گویا  باشد، بی می  3

xهمه باشد،  Qکه عضو  xوجود دارد پس به ازاي هر 
-

3
 بیشمار عضو دارد. Aها نیز گویا هستند و 

 

 »1«ي  گزینه -26
 باشند. b,g,rترتیب  و آبی به سبزهاي قرمز،  فرض کنیم، تعداد تیله

b + g = 6 6  تا قرمزند. 6ها به جز  همه تیله �����������. سبز هستندتا آبی و 

r + g = 88  تا سبزند. 8جز  ها به همه تیله�����������.سبز هستندتا قرمز و 

r + b = 44 .اند. تا آبی 4ها به جز  همه تیله�����������تا آبی و قرمزند 

( ) ( ) ( )b g r g r b b r g b r g+→ + + + + + = + + ⇒ + + = ⇒ + + =6 8 4 2 2 2 18 9  
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/ , /2 1 41 6 2 44  
- / - / - / - < - / < -2 6 1 41 2 44 1 03 2 1 03 1    
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 5، 6، 4، 2در یکان قرار دارند و اعداد  9، 7، 3، 1در یکان نباشند. پس ارقام  5براي ساختن اعداد، دقت کنید که اعداد زوج و عدد 

= است. مانند:  190در رقم دهگان پس مجموع چنین اعدادي  + + +190 59 67 23 41 
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شود. با توجه به شکل مساحت هر مثلث برابر  مثلث متساوي الاضلاع ساخته می 6هر شش ضلعی منتظم از 

ab
2

abضلعی متنظم  6است. پس مساحت  
× = ab = ab =6 3 60 20

2
 .است 

30 

60 

1 

1 

2 H 
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30 

30 
30 

30 

2x 

x 

1 1 2 

, 



AB b CD a AB CD b a ab

AB CD ab

= = × = × =

× = = × =

2 2 2 2 4
4 4 20 80 
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PM ف)ال = AM , PN = NB MN ||AB ,MN = AB
1
2

 

 ثابت است. MNکند. پس  تغییر می N,Mیا بالا و پایین رفتن نقاط  ABکه این برابر فقط با تغییر 
 متغیر است. PABب) محیط مثلث 

  کند. تغییر نمی PABثابت هستند. پس مساحت  ABو  ثلثارتفاع مپ) چون 

  ثابت است. ABNMثابت است. پس مساحت  کنند و ارتفاع ذوزنقه تغییر نمی ABو  MNت) چون 
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= bآموزان سال اول               تعداد دانش= aآموزان سال اول تعداد دانش 

a = b a = b a = b
2 4

2 4 2
5 5

  
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و  321232و  123232و  232321و  232123و  212323و  212121و  121212و  232323و  323232اعـداد عبارتنــد از:  

 .212123و  212321و  232121و  121232و  123212و  321212و  323212
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علیه  ترین مقسوم تشکیل شده است. عدد یک کوچک 3و 2هاي مختلف اعداد  فقط از عدد یک و توان 13936هاي عدد  علیه مقسوم

 صورت زیر رسم کنیم: را به 13936دد هاي ع علیه توانیم نمودار مقسوم هر عدد است. می

 
+ + + + + + + + + =1 2 3 4 6 8 9 12 16 18 79 
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 5، 7، 11، 13، 7عبارتند از:  18تا  4اعداد اول بین 

× - ( + ) = - =11 13 11 13 143 24 119 
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



BDC = BD = BC BD =

ADP = DP = AP DP = x, AP = x

DP = AP + AD ( x) = (x) +

x = x = = AP , DP = = PB

2 2 2 2 2

2

30 2 2

30 2 2

2 1
3 2 3

3 1
3 3

 

 

 

 

 

DP + PB + DB = + + = +
2 3 2 3 4 3

2 2
3 3 3

 DPBمحیط مثلث 

 
 
 

 

5 
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aاگر  =
1
4

 به عنوان جواب خواهد بود.» 3«ي  را در هر گزینه قرار دهید به راحتی گزینه 
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)توان نوشت: طبق رابطه قوت نقطه خارج دایره می ) x x x y y× + = ⇒ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =2 29 9 16 225 15 10 2 20  
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x h

x y x y
y h

+ = =
⇒ − = +

+ = = 

2 2 2
2 2

2 2 2

12 144
5 25 ( ) ( )

( )

( )

/
/ , /

/ /
/



ABCD

x y

x y
x y

x y

x h h h

S

− = − = ⇒

⇒ − = 
⇒ = =⇒ + = 

+ = ⇒ + = ⇒

⇒ = + ×

13

22 2 2

144 25 119

9 15
11 075 1 925

13

144 11 075 144 4 62
4 6239 52 210

2
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دهد. یکبار در مضـارب  فقط دوبار تغییر حالت می 2دهد. یعنی عدد هایش تغییر حالت میعلیههر لیوان به تعداد مقسوم

هاي زوج هستند در پایان بـه حالـت اولیـه    علیه. اعدادي که داراي تعداد مقسوم2و بار دیگر در مضارب عدد  1عدد 
هاي هر عدد مربع کامل فرد است. پس تنها اعداد مربـع کامـل بـه    علیهدانیم که تعداد مقسومد. میگردنخود بازمی

لیـوان بـه حـال اولیـه خـود       90عدد مربع کامل وجود دارد. پس  10،  100تا  1در بین اعداد گردند. حالت اول باز نمی
 گردند.بازمی
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,ها قرار گیرد روي اضلاع مربی با رئوس دقیقه روي آن 4ز تواند پس ادورترین نقاطی که روبات می , ,
−       

       −       

4 4 0 0
0 0 4 4

-می 

تواند قرار گیرد. تعداد نقاط کل تواند در همه جهات حرکت کند پس روي تمام نقاط درون این مربع هم میباشد. چون روبات می
 است. 25مربع گفته شده برابر 

8 
8 

9

x yy x

C

A B

D

39 

52 

h h 

x y 

12 5 
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